

2013 APR 26.



## KISTÉRSÉGI HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT

### Gyöngyös

Fő tér 7.

3200

Iktatószám: K-2013-TIOP-3.4.2-11/1.-

0618358/130

Andoc iktatószám: 0003766-006/2012

**Budapest, 2013. április 18.**

Tárgy: Támogató levél

Ügyintéző: Erdélyi Judit

Tisztelt Pályázó!

Örömmel értesítjük, hogy az Új Széchenyi Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Bentlakásos Otthona lakóinak életminőség javítását szolgáló korszerűsítése és infrastrukturális fejlesztése a gyöngyösi kistérségben” című, TIOP-3.4.2-11/1-2012-0011 jelű pályázatát a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatóságának vezetője **180.000.000 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.**

A támogatási szerződésben és a pályázatában foglaltak szerint az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, valamint Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény alapján a XIX. Uniós Fejlesztések fejezet Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program jogcímcsoport Új Széchenyi Terv előirányzatból egyszeri, vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Az elfogadott elszámolható összköltség: 180.000.000 Ft

Az elfogadott támogatási intenzitás: 100%

Az IH vezető döntése: Támogatás

A támogatás folyósításának előfeltétele a KISTÉRSÉGI HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT és a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága képviseletében eljáró ESZA Nonprofit Kft., mint közreműködő szervezet közötti **támogatási szerződés megkötése.**

A szerződéskötéshez szükséges dokumentumok és igazolások listájáról a mellékelt tájékoztató nyújt információt. A támogatási szerződés közreműködő szervezet általi aláírásának feltétele a melléklet szerinti **dokumentumok és igazolások** határidőben történő hiánytalan és hibátlan beküldése.

A megjelölt dokumentumokat jelen értesítés **kézhezvételétől számított 30 napon belül papír alapon, ajánlott levélként, postai úton** kell eljuttatni a közreműködő szervezet számára.

**ESZA Nonprofit Kft.  
1385 Budapest, Pf. 818.**

Az azonosíthatóság érdekében a postázott küldemény borítékján tüntesse fel **a pályázat azonosító jelét** TIOP-3.4.2-11/1-2012-0011, **az ügyintéző nevét** valamint a „**Dokumentumok szerződéskötéshez**” megjelölést.

Felhívom szíves figyelmét, hogy a dokumentumok hiánypótlására **egy alkalommal** van lehetőség, ezért kérem a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok **egy csomagban** kerüljenek beküldésre.

A támogatási szerződés tervezetet a pályázatban megadott kapcsolattartó részére elektronikus úton küldjük. Kérem, ellenőrizze a támogatási szerződésben szereplő adatokat és amennyiben eltérést talál a jelenleg aktuális és a szerződésben rögzített adataihoz képest, azokat haladéktalanul, de legkésőbb az aláírt támogatási szerződés visszaküldésével egyidejűleg, jelezze a közreműködő szervezet felé. A változásról való tájékoztatást, a változást alátámasztó dokumentumokkal szükséges benyújtania.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a támogatási szerződést 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet 30.§ (7) meghatározott határidőn belül meg kell kötni, azaz a támogatási szerződést e határidőn belül mindkét félnek alá kell írni.

Amennyiben a kedvezményezett a megjelölt dokumentumokat és igazolásokat jelen értesítés a **kézhezvételétől számított 30 napon** belül, továbbá a hiánypótlásra meghatározott határidőn belül sem küldi meg hiánytalanul és hibátlanul közreműködő szervezet részére, vagy a dokumentumok, igazolások megfelelő rendelkezésre állása ellenére, a kedvezményezett mulasztásából 4/2011 (I.28.) Korm. rendelet 30.§ (7) bekezdésben meghatározott határidőn belül nem kerül a támogatási szerződés megkötésére, a támogatási döntés érvényét veszti. Ezen határidőbe az esetlegesen szükségessé váló egyszeri hiánypótlás és a tisztázó kérdés válaszadási ideje nem számít bele.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a támogatást igénylő/kedvezményezett a 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 81. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított **10 napon belül**, cégszerű aláírással ellátott, **indokolt**, a megsértett jogszabályi, pályázati felhívásban vagy támogatási szerződésben foglalt rendelkezést egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve pályázati felhívásba vagy támogatási szerződésbe ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közléséig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. A kifogást a közreműködő szervezet döntése ellen a közreműködő szervezethez, az NFÜ döntése ellen az NFÜ Jogi Főosztályához kell benyújtani. A kifogás benyújtásához lehetőség van az Új Széchenyi Terv honlapján ([www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)) szereplő kifogásminta használatára, valamint a kifogás mellékleteinek elektronikus adathordozón történő benyújtására.

Tájékoztatom, hogy amennyiben nem kívánja igénybe venni a megítélt támogatást, módjában áll a támogatási szerződés megkötésétől visszalépni, illetve lemondani a támogatási összegről. Ezt a közreműködő szervezet címére ajánlott postai küldemény formájában eljuttatott, cégszerűen aláírt nyilatkozatban kell megtenni.

Kérem, hogy a pályázatával kapcsolatban felmerülő bármely kérdésével forduljon az Ön személyes kapcsolattartójához, aki a megjelölt időpontokban készséggel áll rendelkezésére.



**ÚJ SZÉCHENYI TERV**

Telefon:	1/273-4250
Email:	eutamogatas@esza.hu
Ügyfélszolgálati idő:	hétfőtől csütörtökig 8:30 - 16:00 pénteken 8:30 - 13:30

Tisztelettel:

Nagy Balázs  
Programigazgató  
ESZA Nonprofit Kft.

ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft.  
Cím: 1134 Budapest, Váci út 45. "C" épület  
Tel.: +36 1/273-4250  
E-mail: eutamogatas@esza.hu  
www.esza.hu  
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió  
támogatásával valósulnak meg.